Jméno a příjmení : Jiří Pešek
Č. občanského průkazu: 851213/0903
Následná výpověď:

Pan Pešek uvádí, že se dne 24.3. 2011 šel projít se svým milencem Hynkem Macháčkem do parku nedaleko budovy Gymnázia Jiřího Ortena. V tomto parku byli přepadeni dvěma násilníky, přičemž došlo k potyčce a pan Macháček byl znásilněn jedním z pachatelů a poté zabit druhým. Pana Peška zachránila, jak popisuje, vůle boží, když narazil při útěku do stromu a omráčil se. Náraz způsobil odkutálení se do křoví, takže ho pachatelé nechali na místě v domnění, že je mrtvý.
Oba pachatele popisuje jako vysoké, kolem 170 – 180 cm, štíhlé, tváře měli zakryté černými brýlemi a kapucí. Jeden z nich měl čepici. Muži byli ve věku okolo 25 let. Pan Pešek se probral po necelé hodině, jak uvádí, a celou záležitost šel okamžitě ohlásit na policii. Obě oběti pochází z Kutné Hory a živí se jako instalatéři veškeré elektrotechniky. Celé akce by podle pana Peška měla být natočena, jelikož je park monitorován kamerovým systémem.

Jméno a příjmení:  Alexandr Udovenko
Č. občanského průkazu: 850615/0908
Následná výpověď:

Pan Udovenko uvádí, že v době přepadení se nacházel se svým přítelem a kolegou Markem Blaščíkem v práci. Pan Udovenko pochází z Ukrajiny a v České republice žije již 15 let.
Pracuje zde jako obchodník a má svou vlastní firmu, jež vyrábí příslušenství k hokejovému užití.  V době přepadení se nacházel přímo v sídle firmy (ulice Janovská 55 Kolín) a řešil objednávku jeho výrobků spolu s kolegou a spolumajitelem panem Blaščíkem a objednavatelem, panem Dominikem Výborným.
Celý případ považuje za směšný, jelikož má nejméně 2 svědky, kteří mu potvrdí, že byl v danou dobu v sídle firmy. Dále uvádí, že pana Peška a Macháčka nikdy neviděl a nezná je.

Jméno a příjmení: Marek Blaščík
Č. občanského průkazu: 831022/0809
Následná výpověď:

Svědectví pana Blaščíka je úplně totožné se svědectvím pana Udovenka. V danou dobu se nacházel ve firmě a řešil objednávku výrobků podanou panem Výborným. Pan Blaščík pochází z české republiky. Uvádí, že se setkal s panem Peškem pouze jednou a to při nákupu bruslí, kdy pan pešek navštívil pobočku firmy v Kutné Hoře a zaplatil pomocí karty. To je vše, co o tom může říci.
Jméno a příjmení: Dominik Výborný
Č. občanského průkazu: 870420/0906
Následná výpověď:

Pan Výborný uvádí, že dne 24.3.2011 se sešel s panem Udovenkem a panem Blaščíkem z důvodu objednávky produktů pana Udovenka. Celá akce probíhala dobře a nakonec se dohodli na ceně i množství výrobků. Schůzku ukončili okolo 17:00. Pan Výborný pochází z Prahy, kam se po ukončení schůzky vrátil
            
